


№ 319 (а – в) Найдите х из равенства:

а)  – х = 4,5 – (– 2)

– х = 4,5 + 2

– х = 6,5

х = – 6,5

б)  – х = – 8,2 + 10

– х = 1,8

х = – 1,8



РТ № 10.3 Нарисуйте фигуры, симметричные данным 
относительно прямой l.



РТ № 10.3 Нарисуйте фигуры, симметричные данным 
относительно прямой l.



РТ № 10.6 Постройте треугольник, симметричный 
данному относительно прямой а.



РТ № 10.6 Постройте треугольник, симметричный 
данному относительно прямой а.



РТ № 10.7 Вставьте нужный компонент действия.

8

(-7)

42

24
(-10)

27

3

37



РТ № 10.7 Вставьте нужный компонент действия.

50
(-60)

(-20)

(-105)
(-16)

(-88)

(- 15)

10



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 
*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 





Какие буквы имеют ось симметрии?

А Б Г

Ж
Э

Ю Н Ш
0
П

Ф



W UD

R Y S V
Какие буквы имеют ось симметрии?

Х С

М В







У:  № 325;  330;

РТ:  № 10.5;  10.8.
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